

# 王欣瑜: 突破自我 比战胜世界前十更开心



新华社伦敦7月4日电(记者 张薇)中国选手王欣瑜4日经历3盘大战击退5号种子佩古拉,职业生涯首次打进温网女单32强。这位中国“金花”赛后表示,比起首次击败世界前十的“里程碑”,她更为突破自我感到开心。

当天这场女单第二轮比拼一开始,王欣瑜的表现就明显更胜一筹,首盘获胜后,她第二盘也是率先破发,之后一度手握发球胜赛局,但佩古拉顽强把比赛拖入“抢七”局并获胜。王欣瑜在决胜盘中保持平常心,最终以6:4、6:7

7、6:1胜出,挺进32强。

“今天对发球挺满意的,比赛之前知道对手在草地上表现非常好,所以会特别不容易。虽然有时候因为紧张一发成功率没有那么高,但总体很好。”王欣瑜赛后说。

王欣瑜表示,输掉第二盘后自己反而更放松了,在完全主导第三盘的情况下,她在兑现赛点时选择发球上网,“最主要我想自己拿下这一分”。

在王欣瑜看来,这场胜利的意义在于突破自我。“对手第一盘打得一般,第二盘提高了,自己也跟着她继续提升。之前有些比赛,当对手突然提升时,自己却没能跟上。对我来说自己的突破更令人感到开心,比战胜世界前十还要开心。”

第三轮,王欣瑜将和名不见经传的英国本土选手达特争夺一个16强席位。她表示对手肯定更熟悉草场,而且也是在很有信心的状态,而她只想“继续享受比赛”。

7月4日,王欣瑜在比赛中回球。

当日,在英国伦敦举行的2024温布尔登网球公开赛女子单打第二轮比赛中,中国选手王欣瑜2比1战胜美国选手佩古拉,晋级32强。

(新华社/路透 供图)

## 60余幅作品诉说侨乡变化 “妙笔画美 彩墨绘侨乡”美术作品开展

本报讯(记者 党雪梅)近日,“妙笔画美 彩墨绘侨乡”美术作品展在玉林市博物馆开展。展览由市归国华侨联合会、市文学艺术界联合会等共同举办。

本次展出的作品共60余幅,由画家周文昌历时两年采风创作完成,从多个角度反映了玉林的城市温度与情感,体现了具有“侨”元素的人物、风貌、事件,展现侨乡玉林在新时代发展中的新变化、新面貌,以及全市归侨侨眷和海外侨胞积极向上的精神面貌和爱国爱乡的赤子情怀,反映了各级侨联组织持之以恒地紧紧团结广大归侨侨眷和海外侨胞,弘扬“爱国奉献”的优良传统,开拓创新、凝智聚力、积极作为,奋进新时代的新作为。

据了解,此次美术作品展将持续至7月14日。

## 刘展雄摄影组照作品 入选首届中国野生动物摄影大展



这是《布氏鲸喜居涠洲岛》作品之一,此作品曾入选第十六届西南六省区市摄影联展。

本报讯(记者 党雪梅)近日,玉林籍摄影家刘展雄拍摄的组照《布氏鲸喜居涠洲岛》入选首届中国野生动物摄影大展。

首届中国野生动物摄影大展由中国摄影家协会、中国野生动物保护协会、青海省文学艺术界联合会、玉树藏族自治州人民政府主办,旨在通过摄影家手中的镜头,展示生态文明建设丰硕成果和丰富的野生动物资源,展现人与自然和谐共生的生态景观。刘展雄为中国摄影家协会会员,获得2023年度广西文艺“出精品、出人才”激励项目奖励。其组照《布氏鲸喜居涠洲岛》中的一幅作品曾入选第十六届西南六省区市摄影联展。

## 苏炳添宣布将缺席巴黎奥运会

新华社广州7月4日电(记者 王浩明)中国短跑名将苏炳添日前在接受媒体采访时确认,将缺席巴黎奥运会田径比赛。

苏炳添说:“我在这里非常想跟中国接力队说,虽然我不能到赛场上跟你们一同作战,我把我的祝福和能量都送给你们,希望你们能在巴黎的跑道上顺利进入决赛,希望你们能享受比赛带来的快乐,希望你们能战胜自己,获取最好的成绩来回报国家,祝福你们。”

据了解,受困于伤病和身体状态,苏炳添今年比赛和训练不够系统,世界田联男子100米的世界排名上已没有了他的名字。因此,唯一能够参加巴黎奥运会的机会就是参加男子4x100米接力比赛。在5月进行的2024年世界田联接力赛上,中国男子4x100米接力队在预赛中获得小组第二,提前锁定巴黎奥运会该项目参赛资格。

34岁的苏炳添此前参加过三届奥运会。东京奥运会上,苏炳添在男子100米半决赛中跑出9秒83,创造了亚洲纪录并晋级决赛,最终拿到第六名;在男子4x100米接力比赛中,苏炳添与队友一起获得第四名,此后由于英国运动员违反了反兴奋剂条例,中国队递补获得铜牌,创造历史最好成绩。

## 美洲杯: 梅西失点 阿根廷点球大战淘汰厄瓜多尔

据新华社里约热内卢7月4日电(记者 赵焱)2024美洲杯足球赛四分之一决赛4日打响,在梅西首个出场主罚未中的情况下,阿根廷队通过点球大战击败厄瓜多尔队,晋级半决赛。

面对卫冕冠军阿根廷队,厄瓜多尔队本场丝毫不畏惧,并且在比赛中显示出一定优势。虽然阿根廷队在第35分钟由利桑德罗·马丁内斯首开记录,但之后他们一直在疲于防守,而且失误很多。

下半场开始后厄瓜多尔队持续施压,在第62分钟获得点球机会,可惜队长恩纳·瓦伦西亚将球射到门柱上。此后厄瓜多尔队没有放弃,终于在补时阶段由凯文·罗德里格斯将比分扳为1:1。根据赛制,本届美洲杯只有决赛采取加时赛,因此本场比赛常规时间两队战平后,直接进入点球大战。

阿根廷队主教练斯卡洛尼赛后表示:“我们遇到的是一支非常难对付的球队,他们作风硬朗、体能充沛,特别是下半场我们踢得异常艰难。点球大战时全队都对守门员非常信任,他也不负众望。赛后我还要再看比赛录像,还是有很多需要改进的地方,我将认真分析。”

阿根廷队半决赛的对手将是委内瑞拉队与加拿大队的胜者。

达米安·马丁内斯赛后说:“我们在比赛中麻烦不断,对手踢了一场好球。不过我们赛前就知道他们很难缠,但我还没有准备回家,我们的球队将继续前进,我也会继续为之努力。”

# 盛大启幕 尊享未来

## 玉林市城北正菱汽车文化产业园开园庆典暨玉林市红7月汽车家居建材展

时间: 2024年7月12日—15日

### 【梦想家园,一站式购齐】

终于等到这一刻!玉林市城北正菱汽车文化产业园,作为玉林市城北新能源汽车及家居生活的新地标,即将于7月12日盛大开园!我们诚邀每一位追求品质生活的客人,共同见证这场汽车家居盛宴的启幕!

玉林市城北正菱汽车城简介:玉林市城北正菱汽车文化产业园,极力打造成为玉林市城北新能源汽车城,全面整合新能源商用车、新能源乘用车、新能源混动汽车、新能源纯电车,打造成为新能源汽车一站式便捷服务中心。

### 【汽车展区: 混动之新秀奇瑞风云、纯电品质王者广汽埃安、热度超高的比亚迪、出口欧洲先锋品牌上汽名爵、轻卡商用王者江铃汽车等汽车品牌云集玉林市城北正菱汽车文化产业园。从豪华座驾到经济实用,总有一款触动您的心。开园期间,购车即享超值优惠,更有精美礼品相送,让您的出行更加风光无限!】

### 【家居建材: 汇聚国内外知名品牌,从现代简约到古典奢华,每一款家居建材产品都承载着对家的深情厚意。开园特惠,全场低至1折起,更有满额立减、买赠好礼等多重惊喜,让您的家居生活更加温馨舒适!】

### 【玉林市大型汽车检测: 大车、小车均可检测!进店有礼,开园惊爆价!】

**参展商家**

地址: 玉林市二环北路桂平路口东侧新大市场对面。交通便捷,停车无忧。买汽车买家居建材,就到玉林市城北正菱汽车文化产业园。